Annexe n°2 : Role des organites dans les réactions du métabolisme

Document n°4: Résultats d'enregistrements EXAO pour 2 solutions de cellules avec ou sans chloroplastes (les euglénes
sont des algues chlorophylliennes)

Des euglénes sont mises en culture dans un milieu chloroplastes. Le tube B contient des euglénes sans
contenant de I'eau et des sels minéraux en présence chloroplastes (obtenues dans des conditions particu-
de lumiére. Le tube A contient des euglénes avec liéres aprés plusieurs générations).
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a. Milieux de culture des euglénes b. Evolution de la concentration en O, et en CO, dans les deux tubes

Document n°2: Résultats d'enregistrements EXAO pour 2 solutions de levures avec ou sans mitochondries
Les levures sont des cellules hétérotrophes

Concentration en 0, dans le milieu (mg/L)
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On dispose de deux souches de levures : la souche N pos- 5.
sede des mitochondries nombreuses et normales, La souche il t:::i :: :: :E:E:E:
D est déficiente en mitochondries. On étudie la consom- .
mation de dioxygene de ces levures en utilisant un dispo- *
sitif similaire & celui présenté dans le document 1. 2. —
On obtient les résultats suivants : 1. T df -
0 . ! . r . . . - »
Remarque : l'injection de glucose marque le début de 0 1 2 3 4 5 b 7 8
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